

您的位置: [首页](#) > [对外交流](#) >

## 和合共生 推动世界旅游业振兴繁荣 ——“2022世界旅游联盟·湘湖对话”嘉宾共话旅游复苏

时间: 2023-03-02 来源: 中国旅游报 作者: 记者 张宇 编辑: 范朝慧 史晓宇

近日,以“和合共生一塑造未来旅游生态”为主题的“2022世界旅游联盟·湘湖对话”在浙江杭州举行,世界旅游复苏振兴繁荣成为与会嘉宾热议的重要话题。业界人士纷纷表达了对世界旅游业复苏的期待,对中国游客回归的欢迎,并从多方面交流分享世界旅游复苏情况,探讨旅游恢复发展之策。

联合国世界旅游组织秘书长祖拉布·波洛利卡什维利表示,2020年至2023年,世界旅游业损失约3万亿美元,中国旅游业也损失巨大。中国是世界主要的旅游目的地和旅游客源国,中国旅游的重新开放对国际旅游的重新开启起到了重大推动作用,对于全球旅游业和经济发展等具有至关重要的作用,这也是值得写入全球旅游业发展史的一件大事。当前,全球各国正蓄势待发,等待中国游客的再次到来。

世界旅游联盟副主席、信德集团有限公司执行主席兼董事总经理何超琼表示,旅游业是世界经济发展的重要组成部分,占据全球GDP的10%,创造了很多工作机会,可以促进社会和经济实现更好更快发展。当前,旅游业站在重启的关键期,如何促进行业平等、包容和多样性发展,更好地实现目标任务,成为当下旅游行业发展的重中之重。

世界旅游及旅行理事会中国区总监王小石表示:“旅游业对于国民经济的重要贡献,无论是疫情前还是疫情后都不会改变。未来旅游业将创造出1.26亿个就业岗位,并以5.8%的增速推动全球经济发展。当然,不稳定因素依旧长期存在,这就要求无论是企业还是旅游目的地都要做足准备,提升应对危机的能力。”

亚太旅游协会前任主席、执行理事会成员黄顺华认为:“中国旅游的重新开放是一个惊喜,有助于促进全球旅游业恢复发展。同时,行业不容有失,不容忽视。我们必须从疫情应对中吸取经验和教训,使行业变得更有韧性,持续改善和调整策略及运营模式。在持续发展过程中,必须以生态为先。”

泰国旅游与体育部副部长蒙坤·威蒙叻表示,旅游业的持续发展给泰国经济社会发展带来诸多贡献,绝大多数泰国旅游从业机构依赖国际市场。“对泰国来说,国际访客发挥着非常重要的作用。他们在泰国的住宿、餐饮、交通以及购买旅游纪念品等消费,为泰国经济增长做出了重要贡献。”

中国旅游集团董事、总经理王海民介绍,开年旅游市场的平稳回升,奠定了今年中国旅游市场“稳开高走、逐步回暖”的发展态势。以集团有关数据来看,1月份累计接待游客613万人次,同比增加了62%,比疫情前同期增加了5%,营业收入增长了26%,超过了疫情前水平。

欧洲旅游委员会执行董事爱德华多·桑坦德认为,中国疫情防控政策的优化调整,对于长途旅行的消费者来说,无疑是一个好消息。越来越多的中国游客渴望去海外旅行。中国市场潜力巨大,对作为旅游目的地的欧洲国家来说至关重要。目前,中国仍是欧洲地区最大的游客来源国之一。疫情前,每年有1540多万中国游客前往欧洲旅游,期待今年游客人数可以回升至疫情前水平的42%。“在新形势下,如果一成不变地保持原有的工作方式,并不能适应世界和环境,应及时作出相应的改变。目前,欧洲旅游委员会中国分会已开始了相关研究工作,深入了解、满足中国游客的多元化需求,力争让中国游客尤其是自由行游客获得更好的旅行体验。”爱德华多·桑坦德说。



DNA 21H2RK64

商业授权 原文经[ ]原创认证,作者中国旅游报社,访问yuanben.io查询【21H2RK64】获取授权信息。

### 推荐



#### 中国旅游报社党的二十大融媒体专题



#### 【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



#### 【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年,中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难,中国共产党始终与人民站在一起,始终把人民的幸福记在心间。让生活更加美好,人的全面...



#### 【专题】“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,近日,文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动,是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...